



Школьная газета «МЫ»

Спецвыпуск: дополнительное образование в школе

Юбилей туристов

Спиридоновской команде туристов центра внешкольной работы Волжского района 20 лет. В первый раз ребята попали на районный туристический слёт в 1994 году. В нашем селе тогда работала секция туристов-байдарочников. Руководил секцией Воронцов Александр Борисович. Слёт проходил в Белозёрках. Ребята приплыли на слёт на байдарках. Свою команду они назвали «СПИТУР». Что означало «Спиридоновские туристы». Секция

байдарочников просуществовала ещё два года. В 1996 году секцией руководил директор школы Виноградов Андрей Евгеньевич. Ребята плавали по Самарке. Были в двух и трёх дневных походах.

С 1997 года секцией руководит Дунец Наталья Николаевна. Байдарок в школе нет, они брались в аренду. Команда туристов называется «Друзья». Многодневные пешие походы по родному краю, велопоходы, лыжные походы. На велосипедах ездили в Дубовый Умёт, Первомайку, Яблоновый овраг, Лопатино, Просвет, Рощинский, Домашку. На лыжах ходили в Парфёновку, Юбилейный, Рощинский, Просвет, Чёрновский, Формальный. Многодневные пешие походы в районе с. Рождествено, Выползово, Подгоры. В районе Ширяево, Каменной чаши, кордона Чуракайка. В районе Сергиевских минеральных вод. В районе Сызрани и Рачейского бора. В районе Курумоча и Грушинской поляны. В районе Жигулёвска и ГЭС. Конечно, в этих походах участвовала не только наша команда. Рядом с нами шагали туристы из Просвета, Первомайки, Яблонового Оврага, Лопатино, Юбилейного. Готовые всегда прийти на выручку в трудную минуту.

Конечно, ничего бы не было без заведующей отделом ЦВР Богатырёвой Людмилы Николаевны. Она организовывала осенние и зимние встречи туристов; районные слёты, которые по насыщенности программы и организованности не уступали областным. Во всех многодневных походах эта влюблённая в туризм женщина была рядом с нами.

В юбилейный год нельзя не сказать о ребятах, стараниями которых прославлялась наша школа. Третье место по ТПТ на областной встрече туристов на горе Верблюд (капитан Астапов Андрей). Первые места на районных слётах туристов (капитаны Астапов Андрей и Дунец Мария), второе место на областных соревнованиях по ориентированию у Красной поляны (капитан Теленков Никита). Надёжные друзья и верные туризму люди: Богомоллов Николай, Евлампьев Михаил, Ибрагимов Заур, Толчин Сергей, Малыхин Сергей и другие. Некоторые ходили в походы, уже закончив школу. Это Дунец Юлия, Дунец Мария, Алмамедов Рамиз, Капкин Василий. Восемь человек получили третий взрослый разряд по туризму, десять человек выполнили нормативы на значок «Юный турист».

В каждом селе, куда мы приходили или приезжали, обязательно посещали музей, где узнавали

много нового об истории населённого пункта.

Обязательно каждый год участвуем в фестивале «Волжские забавы» в Дубовом Умёте. Принимаем участие в Головкинских чтениях. В прошлом году Самойлова Екатерина заняла там призовое место. Незабываемы областные туристические ёлки в штольнях на Соколых горах, на Царёвом кургане, в образовательном центре Тимашево.

Хочется верить, что количество команд в районе увеличится и нас ждёт расцвет туристического движения

Руководитель ОДО Дунец Н.Н.



Умелые ручки

Объединение дополнительного образования ЦВР «Умелые ручки» мы посещаем уже третий год. Каждый раз, когда мы приходим на занятие, нас встречает руководитель кружка Букина Валентина Антоновна, которая вводит нас в мир творчества, в мир искусства. Мы познаём новые и новые виды мастерства. Много работаем с природными материалами.

Нам очень нравятся поделки «Золотая осень», «Новогодний серпантин», «Зеркало природы», «Пасхальный сувенир», которые мы сделали своими руками. Некоторые наши работы заняли призовые места в районных смотрах. В смотре «Золотая осень»! места получили Илья Биктимиров, Оксана Головина, Барсуков Вадим. А в смотре «Новогодний серпантин» 1 место занял Биктимиров Илья, а 2 место Дмитриева Настя.



Ильина Женья

Мы – артисты!

Вот уже который год мы – актёры школьного театра, которым руководит педагог дополнительного образования ЦВР Букина Валентина Антоновна. Что для нас театр? Это радость, без которой мы просто не можем. Возможно, это наше будущее. Ведь не зря же говорит о нас Валентина Антоновна «Вы мои артисты, вы гордость нашей школы».

Мы с удовольствием учим свои роли, конструируем декорации,



шьём костюмы. А вот для сказки «Медвежий колокольчик» даже пришлось печь пироги да картошку жарить. Какой бы спектакль мы не ставили, всем нравится. Все зрители ждут от нас чего-то новенького. А мы рады тому, что нам громко аплодируют, Посмотрев в зал, увидев на дружеских лицах зрителей удовольствие от нашей работы, мы просто счастливы. Мы с удовольствием участвуем в районных конкурсах, где занимаем первые и вторые места.

Пятаева Наташа и Клокова Настя

Победы наших филологов

Объединение дополнительного образования ЦВР «Юный филолог» работает в этом году по утверждённой программе. Руководитель объединения учитель первой категории Локтева Ольга Васильевна. В плане работы кружка участие в различных филологических конкурсах. Я расскажу о самых громких победах в этом году.

Максим Юфкин участвовал в районном конкурсе «Герой нашего времени». Он писал сочинение об учителе физкультуры Ерёмине Андрее Александровиче. Работа Максима заняла третье место в районе.



Воспитанники этого объединения приняли участие в конкурсе «Биография М.Ю. Лермонтова». Отличились Биктимиров Илья и Дроздов Егор. Они заняли третье место в этом общероссийском конкурсе.

В изучении творчества Пушкина отличились шестиклассники. Во всероссийском конкурсе, посвящённом творчеству Пушкина Кирилл Бузин занял третье место, а девочки Аня Ткачёва и Настя Клокова второе место По России!!!

Я защищала честь школы в городе Новокуйбышевске. Выступала на научно-практической конференции с работой по фразеологии. Места никакого не заняла. Но для меня то, что моя работа была допущена к защите, уже само по себе победа.

Недавно в нашей школе в рамках недели гуманитарного цикла проходила школьная научно-практическая конференция, на которой были отобраны лучшие работы для выступления в районной конференции.

Сейчас воспитанники Локтевой Ольги Васильевны готовят свои работы для конференции в Чёрновском. Пожелаем нашим «гениальным ребятам», как называет их Ольга Васильевна, и самому преподавателю удачи и творческих успехов!!!

Макарова Милена

с 16 по 19 февраля в школе проходила неделя филологии. На снимке: исполнитель роли Шерлока Холмса Гаврилов.

Спорт в школе

В школе работают спортивные секции от ДЮСШ. Ведёт работу молодой учитель Ерёмин Андрей Александрович. Огни в спортзале светятся каждый вечер. Однако на уровне района наши ребята смотрятся не очень, заняли по футболу и баскетболу пятое и шестое места. Может быть, потому, что в девятом классе только один мальчик в этом году, и ребятам приходилось играть с теми, кто старше. Но это наши предположения. Сам Андрей Александрович от интервью отказался. Сказал «Без комментариев». Ребята, я призываю вас активнее заниматься спортом, и вернуть школе былую спортивную славу. Ведь в прошлом году на открытии спортплощадки наши выиграли.

Володина Вероника



Радуга народов Поволжья

Князева Юлия Сергеевна проводит для ребят виртуальные экскурсии в музеи, рассказывает о культуре и быте людей, населяющих наш край. Под её руководством ребята приняли участие в фестивале «Радуга Поволжья». Они заняли первое место в районе и участвовали в областном этапе фестиваля. Шили костюмы, разучивали песни и танцы народов Спиридоновки. Совместно с туристическим объединением совершили лыжный переход для того, чтобы посетить музей в Формальном.

Школа искусств

В этой школе работает можно выбрать занятие на любой вкус: здесь можно научиться рисовать, петь, играть на ложках, фортепиано, гитаре. Везде успеть невозможно, и я выбрала бисероплетение, рисование, игру на ложках и на гитаре. Самое моё любимое занятие – бисероплетение. Я занимаюсь этим первый год, и вот что уже успела сделать.

Князева Настя



В сельском клубе

В этом году в сельском клубе работают вокальный, театральные кружки. В них ходят люди без ограничения возраста. Много школьников. Мы готовим большие сельские праздники: День Матери, Новый год, масленицу. Скоро будет большой праздник, посвящённый Дню Победы.

Юфкин Максим